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Ao primeiro dia do mês de março de 2021, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), presidente da mesa, André Moreschi
(PDT), Cláudia Giaretta (PT), Femando Orso (PTB), Grasiela Maria Canossa Orso (PDT), Rafael
Cumin (PSDB), Renato De Villa (MDB), Renato Malfatti (PT), e Ricardo Lampugnani (PP).
Invocando a proteção de Deus, a Sr" Presidente, deu por aberta a sessão e registrou a presença de
todos os vereadores. Também convidou a todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na
sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi
colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lida a
Pauta com o Projeto de Resolução N°005, que foi posto em discussão, depois em votação e
aprovado por unanimidade. Não havendo correspondências, passou-se para a tribuna livre. A
vereadora Cláudia colocou que próximo a residência do Sr" Valdecir Giaretta, um poste encontra-se
sem lâmpada e que a rua entre as casas de Clarindo e Dirlei precisa de melhorias. Extemou seus
sentimentos ao vereador Renato De Villa pela perda de seu irmão. Também questionou como ficou
a questão dos bares com a bandeira preta, já que uns estão abrindo e outros não estão podendo. O
vereador Ricardo deixou seus sentimentos ao vereador Renato De Villa. Colocou aos vereadores
que a família De Bona, moradores da linha José Bonifácio, pediram melhorias na estrada. Também
colocou que muitas pessoas estão procurando-o para questionar a falta de medicamentos do
cadastro. Pediu aos colegas vereadores para quando tiverem um tempo irem olhar o parque de
eventos, que está abandonado, um lugar que teria que ser de todo mundo está trancado e todo o
investimento que foi feito está abandonado. O vereador Renato De Villa agradeceu aos colegas
vereadores pelos sentimentos. O vereador André também extemou seus sentimentos ao vereador
Renato pela perda de seu irmão, também ex-vereador desta Casa, Euclides De Villa. Colocou aos
vereadores que conversou com o prefeito sobre a nova ginecologista que está atendendo no Posto de
Saúde. Também conversou com o secretário Olice sobre as obras, onde ele colocou que a obra do
asfalto irá parar por alguns dias, por conta de funcionários estarem com Covid-19. A vereadora
Grasiela também extemou seus sentimentos para Renato, pela perda de seu irmão Euclides.
Colocou aos vereadores que andou acompanhando as obras. Também ligou para o Prefeito, Vice e
secretário Olice para ser feita a lavagem dos lixeiros orgânicos, pois estão com odor muito forte.
Porém, a limpeza só pode ser feita pela empresa que recolhe o lixo. O vereador Renato Malfatti
também deu suas considerações ao Vereador Renato, pela perda de seu irmão e também ex-
vereador Euclides De Villa, que também era seu amigo e colega no mandato de 1989 a 1992.
Também colocou aos colegas que houve muita reclamação do funcionário César Zabot, e que
procurou tirar a limpo. Ligou para o vice para ver em que setor ele é concursado. Ele não é
motorista, e também não é operador de máquinas, então se ele continuar trabalhando assim irá~:un~r~iCçJod:r;:p:;:e esMtrabalhando comotrator,oma inteiro,
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Pediu para a SfI Presidente que essa informação chegue até o Prefeito. O vereador Rafael externou
seus sentimentos ao colega vereador Renato De Villa. Colocou que quem quer progredir no trabalho
deve procurar fazer o melhor de si. O vereador Fernando, da mesma forma, externou seus
sentimentos ao vereador Renato. Também levantou a ideia de decretar 3 dias de luto, pois em
questão de uma semana dois ex-vereadores desta casa faleceram. A SfI presidente, deu resposta às
perguntas que o vereador Rafael colocou na última sessão. Também externou seus mais sinceros
votos de pesar a família do Vereador Renato De Villa, pela perda de seu irmão Euclides De Villa,
também ex-vereador desta Casa Legislativa. Colocou aos vereadores que voltou a conversar com o
Prefeito sobre o pediatra, pois há muita reclamação de mães. Também colocou aos vereadores que
na manhã de hoje tiveram uma reunião na a unidade de saúde a respeito de mudanças nos
medicamentos. Pediu a opinião de cada um, pois na próxima semana haverá outra reunião para
darmos nossa posição. A proposta deles é cortar os medicamentos do cadastro, e colocar na
farmácia básica os remédios que o Dr, Humberto mais receita aos pacientes. Também comentaram
sobre os medicamentos genéricos, que para muita gente não faz o mesmo efeito. Todos os
vereadores mostraram interesse de participar da referida reunião, para poderem ouvir e dar a sua
opinião, ocorrerá dia nove de março, às dezessete horas na sala de reuniões da unidade de saúde. A
SfI Presidente colocou aos vereadores a necessidade de uma impressora nova, e apresentou a eles
um orçamento. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Sr" Presidente, sob a proteção de
Deus, deu por encerrada a sessão.
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